

唱好“双城记” 建好“经济圈”

# 川渝合作重大项目建设保持良好态势

本报讯(记者 赵蝶)记者日前从推动成渝地区双城经济圈建设联合办公室获悉,前三季度,川渝合作重大项目加快建设推进,今年滚动安排的67个川渝合作共建重大项目已开工64个,累计完成投资1866.8亿元,其中,2021年完成投资741.4亿元,年度投资完成率73%。

基础设施项目建设持续发力。29个项目已开工27个、累计完成投资1261.8亿元,其中,今年完成投资529.3亿元,年度投资完成率71.5%。高铁项目4个项目已开工2个,成达万、渝昆高铁项目今年完成投资近100亿元,成渝中线高铁启动建设,渝西高铁可研报告已通过国铁集团内部审查及会签。省际高速项目9个项目已全部开工,今年完成投资102.7亿元,年度投资完成率90.4%,内江至大足、泸州至永川、广安过境高速公路等项目建设加快推进。航修枢纽项目11个项目全部开工建设,

累计完成投资69.7亿元,其中,今年完成投资10.8亿元,广元港张家坝作业区(一区)一期工程进港公路即将完成路基施工。川渝千亿元天然气基地项目累计完成投资727.4亿元,其中,今年完成投资305.4亿元,前三季度四川累计生产天然气355.5亿立方米,同比增长14.4%,完成2021年产量的77.3%。毗邻地区平台基础设施项目4个项目全部开工建设,累计完成投资39亿元,其中,今年完成投资10.4亿元。

现代产业项目加快实施。23个项目全部开工,累计完成投资456.4亿元,其中,今年完成投资154.3亿元,年度投资完成率85.7%,较上月提高14.7个百分点。制造业项目12个项目累计完成投资178.3亿元,其中,今年完成投资67.3亿元,年度投资完成率75.7%,遂潼环环氧乙烷产业合作园、遂潼天然气产业园、大竹川渝合作产业园部分子项目已建成投产。

数字经济项目4个项目累计完成投资238亿元,其中,今年完成投资73亿元,年度投资完成率101.5%,国家级重庆(荣昌)生猪大数据中心自贡运营中心已挂牌成立,重庆猪八戒知识产权大数据服务运营中心项目公共服务平台已建成。现代农业及高效特色农业项目7个项目累计完成投资40.2亿元,其中,今年完成投资13.6亿元,年度投资完成率71.6%,渝威国际农批冷链项目一期工程、华蓥高兴站货场、潼安特色农业产业基地基本建成。

文旅、科技、公共服务项目进展顺利。15个项目已开工建设14个,累计完成投资148.7亿元,其中,今年完成投资57.9亿元。文化旅游项目6个项目全部开工,累计完成投资140.9亿元,其中,今年度完成投资51.1亿元,年度投资完成率94.5%,巴蜀非遗文化产业园、石刻文创园区等项目加快建设。科技创新项

目5个项目全部开工,累计完成投资3.3亿元,其中,今年完成投资2.6亿元,电子科技大学重庆微电子产业技术研究院、长江上游种质创制科学中心等项目加快推进。公共服务项目4个项目开工3个,今年完成投资4.3亿元,其中,西南大学宜宾产教融合实训基地、宜宾人力资源服务产业园·产教融合公共实训中心项目、遂人才共育园正在开展基础施工、设备采购等工作,国家西南区域应急救援中心项目正在开展初步设计等前期工作。

下一步,推动成渝地区双城经济圈建设联合办公室将同有关方面,继续强化重大项目实施的服务保障,督促有关单位对照年度目标任务,特别是对未开及进度滞后项目,协调落实开工条件和建设保障,推动项目加快实施。同时,聚焦双城经济圈建设重点任务,提早谋划明年川渝合作重大项目。

**川渝两地举行卫生应急暨国防动员联合演练 提高卫生应急救援处置能力**

10月13日,四川省和重庆市举行川渝卫生应急暨国防动员联合演练,川渝28支救援队共计800余人参加演练。

演练以新冠肺炎疫区发生特大地震的“双灾”情况为背景,进行了方舱医院应急处置、水上联合救援、批量传染病处置、核辐射伤员处置、大规模核酸检测、卫生应急融合通信系统搭建等场景演练,旨在检验和提高两地在疫情等突发事件背景下的卫生应急救援处置能力。

李长合 特约记者 游青 摄



演练中,救援人员紧急运送“伤员”前往指定列车。

## 智汇锦江 才聚渝中

2021成渝双城人才洽谈会高校专场招聘会成功举办

□本报记者 马工枝

近日,由成都市人社局、锦江区人民政府和重庆市渝中区人民政府主办,成都市锦江区人社局和重庆市渝中区人社局承办的“智汇锦江·才聚渝中”2021双城人才洽谈会分别在四川大学、电子科技大学举办。

据了解,此次专场招聘会将推动成渝地区双城经济圈建设的战略部署,着力青年创新创业筑梦工程,结合锦江区和渝中区大学生人才引进计划,瞄准两区重点企业开展精准引才服务,活动吸引了中国五冶、华东建筑设计、国家电投、重庆医科大学、重庆智能机器人研究院、成都建工、利宝保险等国有企业、事业单位、外资合资企业共40家参会,发布需求岗位2186个。

四川大学招生就业处处长刘若冰表示:“成渝双城经济圈的建设和发展需要大量优秀人才,本次校园招聘会为我们的高校毕业生提供了很好的就业机会。通过搭建两地校地企人才交流配置平台,为毕业生高质量充分就业起到了很好的推动作用。”四川华西绿舍建材有限公司招聘负责人裴洁慧介绍说:“人社部门为我们企业提供了难得的进校园机会,从而更方便地招募到优质人才。这次我们提供就业岗位15个,目前已收到20多名研究生简历,大部分都符合招聘需求。”

据介绍,此次招聘会旨在让高校青年人才在成渝两地就业创业机会更优,努力形成青年人人都能成

才、人人皆可出彩的生动局面。通过线上线下广泛宣传、积极组织,两场校园招聘会共吸引了1000余名高校学生进场洽谈,半数以上为硕士研究生。活动现场共收集简历397份,达成就业意向135人。

据悉,11月13日(周六)将在世纪城新国际会展中心举办2021成都冬季大型人才招聘会,位于宁夏街136号的中国成都人才市场每周一至周六上午都在举行日常现场招聘会。求职者可登录成都人才网([www.rc114.com](http://www.rc114.com))或官方微信公众号查看招聘单位和岗位信息,选择线上或线下方式进行求职。相关用人单位也可通过网站进行报名,自主选择参加网络或现场招聘会。

人才、人人皆可出彩的生动局面。通过线上线下广泛宣传、积极组织,两场校园招聘会共吸引了1000余名高校学生进场洽谈,半数以上为硕士研究生。活动现场共收集简历397份,达成就业意向135人。

据悉,11月13日(周六)将在世纪城新国际会展中心举办2021成都冬季大型人才招聘会,位于宁夏街136号的中国成都人才市场每周一至周六上午都在举行日常现场招聘会。求职者可登录成都人才网([www.rc114.com](http://www.rc114.com))或官方微信公众号查看招聘单位和岗位信息,选择线上或线下方式进行求职。相关用人单位也可通过网站进行报名,自主选择参加网络或现场招聘会。

□本报记者 赵蝶

近日,由川渝两地农业农村部门联合主办、两地农广校具体实施的2021年第一期农业经理人“现代农业新营销方向深度融合主题班”开班式在成都市郫都区农科村培训基地举行,川渝两地农广校分别组织学员50人,共计100人参加培训。

主题班打破了目前高素质农民培育以省际为单位编班办班的模式,由川渝两地农业农村部门根据统一培训主题和培育方向,按照同样标准,精选学员,联合组班,实现了学员、课程体系、管理、师资、培训基地、现场教学基地、市场拓展7大环节深度融合,在探索创新培育模式上迈出了坚实步伐。

主题班旨在围绕推动成渝双城经济圈建设、率先在西部地区实现农业农村现代化这一国家战略,坚持产业振兴、人才先行的原则,探索创新培育模式,通过共同办学,推动区域协同发展。主题班充分发挥农广校农民教育培训主阵地优势,集中瞄准农产品卖难痛点,以现代农业新营销为主题,全面培养学员营销新思维。

主题班集中学习超过两周时间,学习地点横跨成都、重庆两座历史文化名城,涵盖理论学习、拓展训练、经验分享、讨论交流,考察学习、沙盘实训等多个环节,涉及政策解读、趋势分析、红色教育、营销实务、商务礼仪等内容,针对性强、实用性和操作性强,是一次既突出专业素养提升,又着眼于开阔思维、拓宽视野的培训。同时主题班的举办是农业农村战线队伍推动成渝两地农业协同发展的创新举措,是实现两地培育资源优势叠加、提升培育质量的大胆试验,将为产业共同发展奠定坚实的人才之基。

**川渝主办首期农业经理人培训  
开启农村人才培养新模式**

□本报记者 赵蝶

近日,中国工程科技发展战略四川、重庆研究院战略合作协议签署仪式暨“成渝地区双城经济圈科技创新发展”座谈会在重庆召开。有关负责同志就四川、重庆研究院工作开展情况作了汇报,与会专家就成渝地区双城经济圈科技创新发展进行了深入交流研讨。

会上,四川、重庆研究院签订了战略合作协议,双方将深入贯彻落

实党中央关于推动成渝地区双城经济圈建设的重大战略部署,充分发挥中国工程院地方研究院工程科技专业智库作用,在加强资源共建共享、推动技术攻关和成果转化、举办论坛及学术活动、推动川渝科技人才交流等方面加强合作。据悉,川渝两个研究院战略合作协议的签署是一个新的起点,双方希望能够抓住这个新起点,实现“1+1>2”的效果。

**凝聚智慧力量  
贵阳市检察院深入开展“立足检察职能、我为‘强省会’作贡献”大学习大讨论**

□本报记者 吴文俊

近日,贵阳市人民检察院开展“立足检察职能、我为‘强省会’作贡献”大学习大讨论,传达学习贵州省委常委、贵阳市委书记胡忠雄对贵阳检察工作要求,进一步统一思想、认清形势,明确措施、表明决心、传导压力,为贵阳检察工作走前列出新绩凝聚智慧和力量。贵阳市人民检察院党组书记、代理检察长姜正权主持大学习大讨论,贵阳市人民检察院领导班子成员、检委会专职委员、副县级干部、各区县检察长和内设机构主要负责人参加学习讨论。

贵阳市人民检察院领导班子成员、检委会专职委员、副县级干部、各区县检察长和内设机构主要负责人,结合工作实际,紧扣“强省会”行动,紧紧围绕大学习大讨论的主题,找差距、找思路,找目标、找办法、找措施,明确下步工作重点,力争走前列作表率。

姜正权指出,全市检察机关要凝聚“人心齐、泰山移”的力量,同频共振、同向发力,坚决做到全市一盘棋,上下一条心,在工作中相互配合,相互支持,在全市检察机关团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,画出“最大同心圆”,找出“最大公约数”。要注重统筹,提高效率,既要苦干,更要巧干,避免陷入事务主义,导致工作没有计划、不分轻重,简单重复,给基层增加负担,让基层无所适从。市院要强化对下指导的针对性和实效性,采取一对指导,点对点督促等方式提升工作质效,解决具体问题。

姜正权强调,全市检察人员要始终保持“有志者、事竟成”的斗志,立志做有思想、有目标、求极致、善自律的检察人,做强省会、敢担当、走前列,作表率的贵阳检察官。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,创新、创优、创造性地开展工作。全市检察人员特别是领导干部要拎清大势,厘清思路,明确目标,做好走前列作表率的“关键少数”,抓班子带队伍,争创一批全国先进,培养一批高素质的检察人才。要坚决克服只求过得去,不求过得硬的心态,坚决杜绝工作不具体、不深入的作风,从每一个案子认真办起,从每一件事情认真做起,做到“刀在石上磨,人在事上练”。要始终坚持从严管党治检,坚持严管厚爱,引领全市检察人员一心为公、一身正气、一尘不染。

姜正权要求,全市检察机关要始终强化“强省会、勇担当”的作为,深刻认识“强省会”是贵阳贵安经济社会发展的最强音,推动高质量发展的主抓手,真抓实干的集结号,一锤接着一锤敲,一事接着一事办,一张蓝图干到底,一以贯之抓落实。要为坚定不移推进新型工业化和工业强市提供检察服务和保障,立足司法办案,认真办好涉企案件,加强产权司法保护,为企业提供更好法律咨询和服务。要大力推进以为核心的新型城镇化提供检察服务和保障,发挥“四大检察”职能,聚焦抓城市经济、抓城市品质、抓城市治理、抓城乡融合等部署,为统筹推进、一体发展、良性互动的城乡发展新格局贡献更多检察力量。要奋力开创农业现代化新局面提供检察服务和保障,持续关心关注“三农”问题,做好涉农检察工作,保护粮食、土地等安全,为乡村产业、人才、文化、生态、组织全面振兴工作贡献检察力量。要奋力谱写“爽爽贵阳”旅游产业发展新篇章提供检察服务和保障,发挥刑事检察和生态保护检察职能,坚持打击与保护并重,为持续树好“爽爽贵阳”的金字招牌作出更多检察贡献。

## 强化师德师风建设

促进学校健康发展

平昌县灵山小学

开展师德师风建设谈心活动

近日,四川省巴中市平昌县灵山小学利用教师集会,扎实开展师德师风建设谈心活动。

活动中,学校党支部书记杨旭东充分肯定了在前一阶段的师德专题教育活动中全体教职工展现出的良好精神风貌和取得的显著成绩。同时,他针对秋季开学一个月来的具体表现,做了进一步的强调和工作要求:一是要进一步加强学习,不断提高自身师德修养,养成行动自觉;二是要认真落实“五项管理”和

“四质工程”,不断强化纪律要求,加强自我管理;三是要关爱学生,做到爱生如子;四是要强化教学研究,着力构建高效课堂,不断提高教育教学能力,促进自身专业成长。

通过谈心活动的开展,学校将进一步提升了全体教职工的思想认识,切实增强了全体教职工教书育人的使命感和责任感,为学校高质量教学发展奠定了坚实的基础。

吴邦武

—— 广告 ——



四川凡立美科技有限公司

咨询热线

0825-5183899



夜郎古® 大金奖

中国高端酱酒

—— 服务热线: 400-1168-919 ——